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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA DO 
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, DO DIA 
DEZESSETE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS DEZ 
HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR JOSÉ 
FRANCISCO TEIXEIRA DO AMARAL, COORDENADOR DO PPG 
EM AGRONOMIA, COM A PRESENÇA DOS(AS) SEGUINTES 
PROFESSORES PERMANENTES: ALEXANDRE CÂNDIDO 

XAVIER, ANDRÉ DA SILVA XAVIER, DANILO DE LIMA 
CAMELO, DIEGO LANG BURAK, EDVALDO FIALHO DOS 
REIS, FÁBIO LUIZ DE OLIVEIRA, FELIPE VAZ ANDRADE, 
GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, HUGO BOLSONI 
ZAGO, MARCELO ANTONIO TOMAZ, MARCIA FLORES 
DA SILVA FERREIRA, MILENE MIRANDA PRAÇA 
PONTES, MOISES ZUCOLOTTO E WILLIAN BUCKER 
MORAES E OS REPRESENTANTES DISCENTES: 
ALIXELLE PACHECO DAMASCENA, FELIPE CUNHA 
SIMAN, LORENA CONTARINI MACHADO, REBYSON 
BISSACO GUIDINELLE E WILIAN RODRIGUES RIBEIRO. 

AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: ADÉSIO FERREIRA, DIRCEU 

PRATISSOLI, EDUARDO DE SÁ MENDONÇA, FÁBIO 
RAMOS ALVES, HUGO JOSÉ GONÇALVES DOS 
SANTOS JUNIOR, JOSÉ CARLOS LOPES, JULIÃO 
SOARES DE SOUZA LIMA, LEANDRO PIN DALVI, 
RENATO RIBEIRO PASSOS, SAMUEL DE ASSIS SILVA E 
TAIS CRISTINA BASTOS SOARES. 
 

O Coordenador cumprimentou os presentes e, havendo quórum, declarou aberta a Sessão. 
1. APROVAÇÃO DE ATA. Ata da sessão ordinária do mês de dezembro de 2020, realizada 
em 16/12/2020. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovada por 
unanimidade. 2. EXPEDIENTE. Não houve. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Previsão de gastos 
de recurso PROAP 2021. Decisão do colegiado para uso do PROAP em ajuda de custo. 
Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.2. 
Aproveitamento de créditos em disciplinas cursadas em outros programas de pós-
graduação: Comissão de Ensino. Solicitação da Comissão de Ensino sobre a autorização 
do colegiado em avaliar os pedidos de aproveitamento de créditos dos discentes de 
doutorado Dione Henrique Breda Binoti e Tiago Pacheco Mendes. Em esclarecimento. Em 
discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Também ficou decidido que a 
regularização de aproveitamento de créditos de discentes deve ser feita até o fim do 
semestre letivo 2021/1. A Comissão de Ensino irá propor e encaminhar  
à coordenação um calendário referente aos prazos para as atividades de ensino 3.3. 
Homologação do parecer favorável da Comissão de Ensino sobre solicitação de 
aproveitamento de créditos do discente Dione Henrique Breda Binoti. Em esclarecimento. 
Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.4. Homologação do parecer da 
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Comissão de Ensino sobre solicitação de aproveitamento de créditos da discente Karen 
Andreon Viçosi. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
unanimidade. 3.5. Homologação do parecer da Comissão de Ensino sobre solicitação de 
aproveitamento de créditos da discente Yanira Lizzeth Limón Carrión. Em esclarecimento. 
Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.6. Homologação do parecer da 
Comissão de Ensino sobre solicitação do discente de doutorado Matheus Ricardo da Rocha 
para cursar disciplinas no Departamento de Fitopatologia da UFV. Em esclarecimento. Em 
discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.7. Homologação do parecer da 
Comissão de Ensino sobre solicitação do discente de mestrado Felipe Ferreira da Silva 
para cursar disciplinas no Departamento de Solos e Nutrição de Plantas da UFV. Em 
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.8. Homologação 
Ad referendum de solicitação de aprovação de prorrogação de bolsa de mestrado por três 
meses de Sarah Helmer de Souza. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. 
Aprovado por maioria. 4. COMUNICAÇÃO. O Coordenador do Programa expressou a 
preocupação com a pequena procura de candidatos para ingresso na pós-graduação, 
solicitando que todos têm que envidar esforços em estabelecer estratégias para 
preenchimento de vagas. 5. PALAVRA LIVRE. O Coordenador agradeceu a presença de 
todos e declarou a Sessão encerrada. Do que era para constar, eu, Madalena Caetana 
Capucho, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, será pelos(as) Senhores(as) 
membros assinada. ***** 
 

 

Adésio Ferreira  Alexandre Cândido Xavier  Andre da Silva Xavier 
     
     

Danilo de Lima Camelo  Diego Lang Burak  Dirceu Pratissoli 
     
     

Eduardo de Sá Mendonça  Edvaldo Fialho dos Reis  Fabio Luiz de Oliveira 

     
     

Felipe Vaz Andrade  Giovanni de Oliveira Garcia  Hugo Bolsoni Zago 

     
     

Hugo José G. dos Santos Junior  José Carlos Lopes  José Francisco T. do Amaral 
     
     

Julião Soares de Souza Lima  Leandro Pin Dalvi  Marcelo Antonio Tomaz 

     
     

Marcia Flores da Silva Ferreira  Milene Miranda P. Pontes  Moises Zucoloto 
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Renato Ribeiro Passos  Samuel de Assis Silva  Taís Cristina Bastos Soares 

     
     

Willian Bucker Moraes  Paula Bonadiman  Alixelle Pacheco Damascena 

     

     

Felipe Cunha Siman  Rebyson Bissaco Guidinele  Willian Rodrigues Ribeiro 

     

     

  Lorena Contarini Machado   

 


